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Il primo consiglio comunale fa il pieno di cittadini

Pubblicato: Mercoledì 24 Giugno 2009

Sala consiliare gremita per la prima riunione del consiglio
comunale di Sesto Calende. Il nuovo sindaco Marco Colombo ha prestato giuramento e presentato la
sua nuova giunta: il vicesindaco e assessore all’urbanistica Gianni Buzzi (Pdl), sicurezza e sport
saranno affidati a Orlando Veronese (Lega), scuola e istruzione a Silvia Fantino Cardani (Lega),
politiche giovanili e servizi sociali a Stefania Salvi (Lega), bilancio a Massimo Piscetta (Pdl), lavori
pubbblici e ambiente a Raffaele Bertona. Come capogruppo è stato nominato Enrico Boca e come
vicecapogruppo Giorgio Scapini. «Mi auguro – ha detto Colombo – che questa partecipazione sia
mantenuta anche nei prossimi consigli comunali. Devo ammettere che ero convinto di vincere queste
elezioni, non per presunzione ma per il rapporto che durante la campagna elettorale ho costruito con i
sestesi. Ho raccolto il malcontento e mi impegnerò, come già ho iniziato a fare, a mettermi a
disposizione ogni giorno della cittadinanza».

«Insieme per Sesto consegna un Comune in ordine, una città viva, di alto senso sociale, ricca di
prospettive e progetti – ha commentato nel suo intervento di ringraziamento degli elettori il
capogruppo della minoranza Sergio Tredici -. La nostra città è sempre stata un punto di riferimento per
i paesi circostanti e ha svolto un ruolo trainante in molti enti sovracomunali, instaurando un fitta rete di
positive collaborazioni: ci auguriamo che Sesto continui a svolgere questo ruolo. Per quanto ci riguarda,
dopo un primo, comprensibile, momento di delusione, riteniamo che il risultato elettorale negativo
debba essere per noi un’occasione di riflessione e uno stimolo per un’opposizione attenta, corretta,
costruttiva. In questo ruolo deve continuare anzi aumentare il nostro dovere di ascoltare, dialogare e dar
voce ai cittadini e alle esigenze dei sestesi».

«La nostra – ha dichiarato il consigliere Claudio Carabelli –
sarà un’opposizione ferma, senza sconti, ma non fatta in modo strumentale, quanto piuttosto in senso
costruttivo, privilegiando alla critica la proposta e mettendo a disposizione la nostra conoscenza dei
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fatti, così come maturata in questi lunghi anni di amministrazione, e una collaborazione per la
risoluzione dei problemi del paese. Sarà un’opposizione non attuata solo dai banchi di questo Consiglio,
ma anche e soprattutto cercando di ascoltare la gente, per portare alla vostra attenzione specifiche
necessità, problemi, nuove proposte». Nel suo intervento Carabelli ha posto due questioni: il primo
legato alla crisi auspicando l’impegno del comune sul fronte della solidarietà e il secondo sulle risorse e
il federalismo.

«Mi impegnerò personalmente a rendere più trasparente il comune – ha concluso il sindaco -. Ho
iniziato una fase di riorganizzazione di questa amministrazione che ha il fine di offrire ai cittadini la
possibilità di partecipare davvero alla vita di Sesto Calende».

Tutte le notizie sulle elezioni a Sesto Calende nello speciale di VareseNews
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